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Tasa de Respuesta

La encuesta “Estudio de Opinión” tomada durante el mes de marzo

obtuvo 35 respuestas, porcentaje significativo considerando un total de

81 socios.



Principales rubros: 

La mayor frecuencia se

encuentra en el rubro

minero, actividades de

alojamiento y servicio de

comidas, y comercio.
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Suma supera el número de respuestas ya que cada una podía seleccionar más de 

una opción

Rubros Empresas/Organismos/Institución



Empresas según tamaño por ventas: 

Más de la mitad de las

empresas se clasifican

como grandes (tamaño

según ventas), le siguen

las medianas

empresas, las que

representan un tercio de

las opiniones.

1
3

11

20

M
ic

ro
 (

d
e

 0
,0

1
 U

F 
a

 2
.4

0
0

 

U
F)

P
e

q
u

e
ñ

a
 (

d
e

 2
.4

0
0

,0
1
 U

F 

a
 2

5
.0

0
0

 U
F)

M
e

d
ia

n
a

 (
d

e
 2

5
.0

0
0

,0
1

 U
F
 

a
 1

0
0

.0
0

0
 U

F
)

G
ra

n
d

e
 (

m
á

s 
d

e
 

1
0
0

.0
0
0

,0
1
 U

F)

Tamaño Empresas/Organismos/Institución



Percepción Económica

Percepción respecto a la

situación económica de la

Región de Atacama si bien no

alcanza un alto porcentaje de

negatividad, un punto de vista

más neutral es el que se

expresa con mayor

frecuencia.

34%

46%

20%

En general, considera que la economía de la 

Región de Atacama:

Avanza Se mantiene igual Retrocede



Percepción Económica

En las comuna de Huasco y Tierra Amarilla se tiene una percepción de la

economía menos negativa que en comunas como Chañaral o Vallenar.

100%

Percepción económica:

En general, considera que la 

economía de la comuna de 

Chañaral

Retrocede

25%

62%

13%

Percepción económica:

En general, considera que 

la economía de la 

comuna de Copiapó

Avanza

Se mantiene igual

Retrocede

100%

Percepción económica:

En general, considera que 

la economía de la 

comuna de Huasco

Avanza

67%

33%

Percepción económica:

En general, considera que 

la economía de la 

comuna de Tierra 

Amarilla

Avanza

Se mantiene igual

67%

33%

Percepción económica:

En general, considera que 

la economía de la 

comuna de Vallenar

Se mantiene igual

Retrocede



Optimismo / Pesimismo

En general el optimismo es

imperante, destaca la ausencia

de respuestas pesimistas

respecto al desempeño

esperado de los negocios para

este año.

17%

72%

11%

Que tan optimista o pesimista se siente respecto 

al desempeño de su negocio:

Muy optimista Optimista Ni optimista, ni pesimista



Optimismo / Pesimismo

Aunque en todas las comunas el optimismo es generalizado, Vallenar muestra la

visión más positiva pese a ser una de las más criticas respecto al desempeño de

la economía regional.

8%

79%

13%

Comuna de Copiapó: Que 

tan optimista o pesimista se 

siente respecto al 

desempeño de su negocio

Muy optimista

Optimista

Ni optimista, ni pesimista

100%

Comuna de Chañaral: Que 

tan optimista o pesimista se 

siente respecto al 

desempeño de su negocio

Optimista

33%

67%

Comuna de Tierra Amarilla: 

Que tan optimista o pesimista 

se siente respecto al 

desempeño de su negocio

Muy optimista Optimista

100%

Comuna de Huasco: Que tan 

optimista o pesimista se 

siente respecto al 

desempeño de su negocio

Optimista

67%

33%

Comuna de Vallenar: Que 

tan optimista o pesimista se 

siente respecto al 

desempeño de su negocio

Muy optimista

Ni optimista, ni pesimista



Problemáticas regionales

De acuerdo a la respuesta de los

consultados el principal

problema para el crecimiento

de la Región de Atacama es la

falta de grandes

inversiones, algunos pasos más

atrás le sigue la falta de recurso

hídrico y la calidad de vida.

69%

54%
46%

31%
40%

23%

40%
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Cual es el grado de incidencia de las siguientes 

problemáticas en el crecimiento de la Región 

de Atacama:

Muy alta + Alta



Áreas de desarrollo potencial

Dos áreas destacaron por su

potencial de desarrollo: Las

plantas desaladoras y las

Energías renovables. Por otra

parte la Delincuencia y las

Escasas alternativas

académicas fueron señaladas

como las áreas con menor

potencial en Atacama.

77%

49%

77%

37%

57%

43% 46%
51%

34% 31%
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Señale cual es el grado de potencial para el 

desarrollo de las siguientes áreas en la Región 

de Atacama:

Muy alto + Alto



Influencia de CORPROA en la opinión 

pública regional

Pese a cierto porcentaje de

respuestas que apuntan a un

bajo o muy bajo nivel de

influencia de CORPROA en la

opinión pública, en general se

percibe que la Corporación

tiene un alto grado de

influencia, donde más del 75%

considera que este grado de

influencia es muy alto, alto o

medio.

20%

29%
29%

11%

11%

Indique el grado de influencia de CORPROA en 

la opinión pública regional

Muy alto

Alto

Medio

Bajo

Muy bajo


